

正 誤 表

令和7年7月4日

下記のとおり、誤りがありましたので訂正します。

【対象文書】 電気・機械工事資材等単価表（令和7年4月、5月、6月、7月版）

【訂正内容】 次の単価コードの単価及び重量

単価コード	単価名称	規格名称	誤	正
ZDB009810000	低圧配電盤(3φ200V)	主幹800AF, 分岐400AF×2, 他×21	11,500,000円	11,300,000円
ZDB009810100	低圧配電盤(3φ200V)	主幹800AF, 分岐400AF×1, 他×24	750kg	700kg
ZDB009810200	低圧配電盤(3φ200V)	主幹800AF, 分岐400AF×2, 他×21, SC, SR付	11,300,000円	11,500,000円